
■回答年齢

区分 就学前児童
調査対象者 1,915件
回収数 1,513件
有効回答数 1,509件
回収率 79.0%

■（⺟親）の就労状況 ■（⺟親）の就労出宅時間と帰宅時間グラフ ■（⺟親）のフルタイムへの転換希望

■（⺟親）育児休暇取得しなかった理由
■前回調査との比較（無回答は除く）

※その他については、自営業のため、会社都合等となっています。

※一部データに件数表示をしています。

【南魚沼市 就学前児童保護者用調査】

47.67

7.37

31.37

2.37

10.57

0.37

0.77

0 20 40 60

フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

就学前児童

0歳 15.8

1歳 19.8

2歳 18.43歳 16.0

4歳 14.6

5歳 14.0

6歳 0.7 無回答 0.5

0.0

0.0

0.0

0.2

0.4

0.7

25.4

56.9

11.9

1.1

0.4

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

0.4

0.5

2.2

4.9

12.8

20.6

41.7

11.3

2.0

0.7

0.2

0.0

0.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

出宅時間 帰宅時間

n=1,340

（％）

17.27

32.07

46.27

2.07

2.87

0 10 20 30 40 50

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を

続けることを希望する

パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答 ｎ=507

（％）

ｎ=1,509

ｎ=1,509

今回調査 平成26年度 今回調査 平成26年度 今回調査 平成26年度

1,418 829 615 507 472 162 195

100.0% 55.3% 48.0% 33.8% 36.8% 10.8% 15.2%

354 216 175 110 123 45 64

100.0% 58.2% 48.3% 29.6% 34.0% 12.1% 17.7%

626 382 288 226 203 60 66

100.0% 57.2% 51.7% 33.8% 36.4% 9.0% 11.8%

382 205 152 160 146 37 65

100.0% 51.0% 41.9% 39.8% 36.8% 9.2% 17.9%

238 129 138 61 52 48 120

100.0% 54.2% 44.5% 25.6% 16.8% 20.2% 38.7%

297 157 106 34

100.0% 52.9% 218 35.7% 170 11.4% 99

276 146 44.8% 97 34.9% 33 20.3%

100.0% 52.9% 35.1% 12.0%

240 125 96 19

100.0% 52.1% 40.0% 7.9%

218 126 282 76 261 16 80

100.0% 57.8% 45.3% 34.9% 41.9% 7.3% 12.8%

221 141 68 12

100.0% 63.8% 30.8% 5.4%

合計

5歳以上

4歳

3歳

2歳

0歳

1歳

塩沢地域

大和地域

六日町地域

問6（母親）宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族
従事者含む）をうかがいます。

フルタイム パート・アルバイト等 就労していない

全体

11.37

7.77

9.07

27.07

7.27

23.97

6.37

13.17

5.97

0.07

3.27

0.57

1.87

22.17

0 10 20 30 40

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

収入減となり、経済的に苦しくなる

仕事が忙しかった

子育てや家事に専念するため退職した

制度を利用する必要がなかった

職場に育児休業の制度がなかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職

昇給・昇格などが遅れそうだった

育児休業を取得できることを知らなかった

その他

（％）

ｎ=222

（％）

【保護者の現在の就労状況】

（％）
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■教育・保育の利用の有無 ■教育・保育サービスの利用状況 ■土曜日利用希望

■教育・保育サービスの利用
開始時間 終了時間

■前回調査との比較（無回答は除く）
■教育・保育サービスの利用希望

■日曜・祝日利用希望

■利用時間帯 ■希望利用時間帯 開始時間 終了時間

■⻑期休暇期間中利用希望（幼稚園利用者）

開始時間 終了時間

65.47

26.27

3.47

2.87

0.97

0.67

0.17

0.17

0.07

0.07

0.17

0.57

0 20 40 60 80

保育園

認定こども園の保育園

認定こども園の幼稚園（預かり保育も利用）

認定こども園の幼稚園（通常時間のみ）

事業所内保育施設

小規模な保育施設（小規模わかば保育園）

市外の幼稚園（通常時間のみ）

認可外保育施設

市外の幼稚園（預かり保育も利用）

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

84.07

86.67

88.67

15.8

13.4

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない

0.27

0.47

70.17

12.27

17.17

0 20 40 60 80 100

週1～3日

週4日

週5日

週6日以上

無回答

85.97 14.07

0.17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答

n=1,296

0.0

9.7

55.3

32.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

2.5

1.9

38.7

27.7

26.0

1.1

0.0

2.0

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

無回答

開始時間 終了時間

0.2

9.2

46.8

26.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

17.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.8

1.2

26.5

25.9

23.9

3.5

0.2

0.2

17.7

0 10 20 30 40 50 60 70

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

無回答

開始時間 終了時間

ｎ=1,509

ｎ=1,296

ｎ=1,296 ｎ=1,296

（％） （％） 16.67

55.97

24.57

1.77

0.07

1.47

0 20 40 60

7時

8時

9時

10時

11時以降

無回答

6.27

17.27

35.27

32.47

7.97

1.07

0 20 40 60

16時前

16時

17時

18時

19時以降

無回答
ｎ=290 ｎ=290

（％） （％）

9.37

29.67

42.67

3.77

0.07

14.87

0 20 40 60 80

7時

8時

9時

10時

11時以降

無回答

7.47

11.17

22.27

20.47

24.17

14.87

0 20 40 60 80

14時

15時

16時

17時

18時以降

無回答ｎ=54 ｎ=54

（％）（％）

30.97

46.97

19.87

2.57

0 20 40 60 80 100

利用する必要はない

ほぼ毎日、利用したい

週に数日、利用したい

無回答 ｎ=81

（％）

78.57

2.27

17.07

2.37

0 20 40 60 80 100

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答 ｎ=1,509

（％）

13.77

54.97

24.87

1.77

0.57

4.57

0 20 40 60

7時

8時

9時

10時

11時以降

無回答

10.27

18.87

31.17

30.47

4.47

5.17

0 20 40 60

16時前

16時

17時

18時

19時以降

無回答ｎ=605 ｎ=605

（％）（％）

（％）

（％）

58.47

11.57

28.67

1.57

0 20 40 60 80 100

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答 ｎ=1,509

（％）

今回調査 平成26年度 今回調査 平成26年度

1,508 1,296 1,036 212 358

100.0% 85.9% 74.3% 14.1% 25.7%

373 314 272 59 92

100.0% 84.2% 74.7% 15.8% 25.3%

671 581 466 90 167

100.0% 86.6% 73.6% 13.4% 26.4%

404 358 298 46 99

100.0% 88.6% 75.1% 11.4% 24.9%

大和地域

六日町地域

塩沢地域

合計

問10　宛名のお子さんは現在、保育園・幼稚園・認定こども園
などの「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。

利用している 利用していない

全体

大和地域（n=374）

六⽇町地域（n=671)

塩沢地域（n=404）

【平日の定期的な教育・保育事業の利用状況・希望について】 【⼟曜・休日や⻑期休暇中の「定期的」教育・保育事業の利用希望について】
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■病気の対応で事業が利用できなかった状況（1年間に） ■事業が利用できなかった時の対処方法 ■ファミリー・サポート・センターを知っていますか

前回調査

■どのような目的での利用希望

⽗、⺟親が休んだ方 ■利用したいと思わない理由
■病児病後児

■利用しない理由

※その他については、祖⽗⺟が看てくれる、他⼈に看てもらうのは⼼配等となっています。
■利用の有無 ■不定期の事業の利用
・日中の定期的な保育や病気のため以外に不定期に利用している状況 ・日中の定期的な保育や病気のため以外に不定期に利用している状況

■子育ての環境や支援への満足度

53.47 44.77

1.97

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らなかった 無回答

40.27

9.37

6.27

6.27

2.37

49.97

2.87

0 20 40 60

祖父母や親族、近所の人・友人等に
預かってもらえないときに利用する

冠婚葬祭等や
買物等の外出の際に利用する

主たる保育サービスとして利用する

小学校・学童保育等の
送り迎えの際に利用する

その他

利用しない、利用する必要がない

無回答

27.47

26.17

18.67

15.87

20.57

32.57

0.87

0 10 20 30 40

利用方法（手続き等）がわからない

サービスを知らなかった

サービスの質に不安がある

利用料がかかる・高い

その他

特に理由はない

無回答

n=1,509

35.17

88.27

60.17

6.17

5.57

0.07

0.67

0.67

1.47

0.57

0 50 100

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）

親族・知人に子どもを看てもらった

父親または母親のうち

就労していない方が子どもを看た

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

保護者の知人に子どもをみてもらった

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答 n=998

54.47

42.07

21.87

18.77

15.17

8.67

25.07

0.97

0 20 40 60

親が看るべきだと考えている

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・

日数など）がよくない

事業の質に不安がある

その他

無回答
n=583

32.9 64.8

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答

n=900

77.0 19.4

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無回答

（％）

（％）

82.0

86.9

81.2

75.1

77.9

76.8

18.0

13.1

18.8

24.9

22.1

23.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった

0歳（n=111)

1歳（n=229)

2歳（n=245)

3歳（n=233）

5歳以上（n=211)

4歳（n=213)

n=1,509

58.57

22.07

8.57

1.27

9.87

0 20 40 60 80

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他 ｎ=78

5.27 86.77 8.17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=1,509
6.07

30.27

50.07

10.37

3.47

0 10 20 30 40 50 60

不満足である

やや不満足である

やや満足である

満足である

無回答

（％）

n=1,509

（％）

【病気の際の対応について】
（平日の教育・保育を利用する方のみ)

50.17 48.17

1.77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らなかった 無回答 n=1,444

【ファミリー・サポート・センターの利用について】

n=747

（％）

（％）

【子育て環境のまとめについて】

【不定期な利用について】

ｎ=1,296
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■放課後の過ごし方 ■放課後児童クラブ利用希望時間（下校時から）

■土曜日 ■日曜・祝日 ■⻑期休校期間中（春・夏・冬休み）

利用希望開始時間 利用希望終了時間 利用希望開始時間   利用希望終了時間 利用希望開始時間   利用希望終了時間

■事業で知っている、これまでに利用したこと、利用してよかったかどうか
【知っている】 【これまでに利用したことがある】 【利用してよかった】

4

3

3

15

21

49

18

4

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

16:00前

16:00～16:29

16:30～16:59

17:00～17:29

17:30～17:59

18:00～18:29

18:30～18:59

19:00以降

無回答

54.77

14.87

25.67

3.67

54.37

0.97

0.07

0.47

9.47

0 20 40 60

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館（塩沢金城わかば児童館）

放課後児童クラブ（学童保育）

放課後子ども教室（栃窪小学校）

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

（％）

ｎ=223

（件）

78.4%

33.9%

88.5%

53.3%

85.1%

40.2%

18.0%

18.7%

62.0%

8.8%

42.9%

12.1%

56.3%

78.1%

2.9%

4.1%

2.7%

3.8%

2.8%

3.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マタニティサロン（保健課）

育児力アップ講座（保健課）

もぐもぐ教室（保健課）

そだち学級、親子サロン

（社会教育課）

保育園や幼稚園の遊びの広場

遊びの教室（子育て支援課）

くれよんクラブ（保健課）

はい いいえ 無回答

33.5%

16.0%

65.1%

23.9%

49.8%

15.1%

1.3%

61.9%

79.5%

30.6%

66.7%

45.2%

80.6%

94.4%

4.6%

4.6%

4.2%

9.3%

5.0%

4.2%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マタニティサロン（保健課）

育児力アップ講座（保健課）

もぐもぐ教室（保健課）

そだち学級、親子サロン

（社会教育課）

保育園や幼稚園の遊びの広場

遊びの教室（子育て支援課）

くれよんクラブ（保健課）

はい いいえ 無回答

90.5%

91.3%

82.7%

67.7%

93.9%

93.9%

75.0%

5.5%

5.8%

4.0%

1.6%

1.3%

2.2%
5.0%

4.0%

2.9%

13.2%

30.7%

4.8%

3.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マタニティサロン（保健課）

(n=506)

育児力アップ講座（保健課）

(n=241)

もぐもぐ教室（保健課）

(n=1,065)

そだち学級、親子サロン

（社会教育課）(n=502)

保育園や幼稚園の遊びの広場

(n=752)

遊びの教室（子育て支援課）

(n=228)

くれよんクラブ（保健課）

(n=20)

はい いいえ 無回答

n=119

0

3

13

16

3

8

10

0 5 10 15 20

7:00前

7:00～7:29

7:30～7:59

8:00～8:29

8:30～8:59

9:00以降

無回答

5

2

10

18

4

5

9

0 5 10 15 20

17:00前

17:00～17:29

17:30～17:59

18:00～18:29

18:30～18:59

19:00以降

無回答n=53 n=53

（件）（件）

33.17

10.77

48.87

7.47

0 20 40 60 80

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答n=121

（％）
18.27

5.07

66.97

9.97

0 20 40 60 80

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答n=121

（％）

0

2

5

9

2

2

8

0 5 10 15 20

7:00前

7:00～7:29

7:30～7:59

8:00～8:29

8:30～8:59

9:00以降

無回答

1

2

3

9

3

3

7

0 5 10 15 20

17:00前

17:00～17:29

17:30～17:59

18:00～18:29

18:30～18:59

19:00以降

無回答n=28 n=28

（件）（件）

57.07

33.17

5.87

4.17

0 20 40 60 80

低学年（1～3年生）の間は利用したい

高学年（4～6年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答n=121

（％）

0

4

24

54

14

11

2

0 20 40 60

7:00前

7:00～7:29

7:30～7:59

8:00～8:29

8:30～8:59

9:00以降

無回答

5

20

22

43

13

6

0

0 20 40 60

17:00前

17:00～17:29

17:30～17:59

18:00～18:29

18:30～18:59

19:00以降

無回答

（件） （件）

n=1,509 n=1,509

n=109 n=109

【小学校就学後の放課後の過ごし方について】
（5歳以上である方のみ）

【子育て支援事業の利用状況について】

n=1,509
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※市⺠の皆様からいただいた意⾒内容の多い項目を記載しています。
■市⺠の皆様からいただきましたご意⾒を整理しています。

・冬期間、幼児や小学生が無料で過ごせる広い室内施設がほしい（冬は行き場がなく、室内にこもりがちになってしまうため）。
・降雪の多い土地なので、冬の用事の遊び場は制限されてしまう。特に冬の親子での遊び場や子育ての仲間同士の情報交換の場、子ども
向け行事などの環境充実をより図っていただけたらうれしい。

・保育料が高すぎると思います。所得のみで決定はとても辛いものがあります。

■遊び場（屋内）の施設整備
・外での遊び場が少なすぎる。室内の遊び場も、小さい子どもばかりの遊び場ばかりで、小学生になってからの場所がなくて困っていま
す。
・土曜、日曜、祝日などが雨の時遊べるような屋内施設が少なく、有料でもいいのでそういった遊べる場所をもう少し作っていただけた
らと思います。
・公園、室内施設を充実させてほしい。外で遊ばせたいので、公園の遊具を充実させてほしい。

・医療の支援制度をもっと充実してほしい（医療は高校まで無料になると助かる！！）。
・子どもをたくさん産めば産んだだけお金はかかる。医療費等、子育て支援に対する拡充をお願いします。
・出産費用など、親、特に⺟親への負担が⼤きすぎると感じる。子どもに対してお金がかからなければ、2⼈目、3⼈目を産みたい！と
思ってる親はたくさんいると思う。
・小児専門医が少なく、いつも⼤変混んでいるので、医療が充実してくれたらと思います。
・受給者証のおかげで医療費が比較的安く済むのでありがたいが、対象年齢を上げてくれるとより助かります。

・私（妻）が有期雇用のため、有休の育休がなかったので金銭面が本当に⼤変でした。子どもの定期接種が増えたり、医療助成などが
あったので本当に助かりました。

・保育園2⼈目無償のほうが、保育園に通わせるならメリットがあるし、2⼈目産みたいと思う⼈が増えそう。パートなど正社員以外で働
いている⼈も助かる。
・保育料をもう少し⾒直し、保育園に預けやすく、働きやすい環境づくりをしてもらいたい。

・上の子の保育園の送迎の無償化（ファミリー・サポート制度は存じていますが、利用料がかかるのは収入の減る産前後は厳しいです）
   またはバス利用可等してもらえたらと思います。

■医療体制の充実・医療費の支援、健（検）診等の充実

■保育園の利用料等

・発達の遅れや障がいがある子どもに対して、もっとよりよい環境を作っていってほしいです。
・保育園での加配の先生は専門的知識があるとうれしいです。
・保育園での保育士の⼈数が足りていないと思う。部屋の確保などまだまだこれから改善してもらいたいです。
・保育士さんなどの賃金を上げて、やりがいのある魅力的な仕事をしていると、自信を持って仕事をしてもらいたい。
・保育園は家の近くの保育園へ通わせることが多いと思いますが、それぞれの保育園の特徴や教育方針などに合うような保育園を選べた
らいいなと思います。

・できれば年齢に差があっても、保育園の利用料等の引き下げは行ってほしいです。
・保育園利用料が少し負担に感じます。保育園に預けるために働いてお金を稼ぐようでは生活もままなりません。
・保育料に関しては、区分による差がありすぎる。
・未満児の保育料無償化をお願いしたい。無償とまでいかなくても、もう少し下げていただきたい。
・保育園での保育料が3⼈目は無料…など。

・保育園でも小学校で行う授業参観のような、日頃どのように過ごしているかを知る機会があればいいなと思います。
    今通っている保育園では、たまに写真をくれます。園での様子がわかって安⼼します。
・園での様子を毎日ではなくとも⽉1回くらいで、子どもの園での様子や成⻑をお知らせしてもらえるノートのようなものがあってもいい
のかなーと思います。

・先生方の仕事（労働）に対する満足感・充実感が高いと子ども達にも反映すると思っているので、まずそちらを何とかしていただけた
らと。

■保育園・認定こども園の職員体制、資質、定員、受入れ体制等

■保育園・認定こども園の保育内容や時間、土日、祝日の保育等

・本当に必要としている⼈は必ずいるので、もっと受け入れ⼈数を増やしてもらって、日曜・祝日も保育が受けられるようになるととて
もありがたいです。
・親はフルタイムで働き、休日は子育てをする。あたりまえのことなのですが、親もたまには息抜きしたいです。保育をする所に気兼ね
なく預けられる雰囲気があれば、もっと親もリラックスして楽しく子育てに、仕事に専念できるのかなと思うことがあります。
・共働きで、両親ともに不定休、不定時で、保育園の時間だと間に合わないことがある。託児所付きの事業所がもっと増えればもう少し
働きやすくなると思う。
・不定期で土、日、祝日仕事になったりするので、その時すんなり預かってくれる場所があったらうれしい。
・通常利用している保育園で、病児・病後児保育ができるとよい（半日でもいいので）。

・今の子ども達が、将来南魚沼市で子育てしたいと思えるように、保育・教育面に支援をしっかり増やしていってほしい。
・土、日、祝日休みの保護者だけではないので、休日保育や学童保育の充実をお願いしたい。
・休日保育をしてほしい（特に土曜日）。やっている場所が決まっているので、できれば通園している保育園でやってほしい。
・すべての保育園に延⻑や土曜保育を実施してもらえたら、子どもを預ける場所が家や職場から離れた所にならずに済むと思います。
・土曜保育は各保育園の先生を毎回1名ずつ配置するなどして、子どもを安⼼して預けられるようにしてほしい（知らない先生だと泣いた
りするため）。

【自由意見の抜粋】

概ね件数
1 132

2 100
3 89
4 81
5 75
6 63
7 63
8 59
9 50
10 49
11 48
12 47
13 44
14 32
15 31
16 24
17 19
18 19

19 3
20 29

主な意見内容

保育園・認定こども園の職員体制、資質、定員、受入れ体制等

子育て支援センター・子育て支援拠点事業（ほのぼの広場）等
学童保育の充実

保育園・認定こども園等の利用料等
医療体制の充実・医療費の支援、健（検）診等の充実
遊び場（屋内）の施設整備

 ファミリー・サポート・センターやその他の子育て支援事業等の充実
不安や悩み事等

保育園・認定こども園の施設設備の充実や園庭の開放の充実

その他、アンケートについて

インフルエンザ・予防接種の費用の助成、支援等

子育て環境の整備（子育てしやすいまちづくり）

情報提供、相談体制の充実
公園などの整備、遊具等の充実
病児・病後児保育の充実
仕事の両立支援等
経済的（費用の助成）支援

セミナー、イベント等

幼稚園の施設設備の充実

保育園・認定こども園の保育内容や時間
土日、祝日の保育等、（連絡ノートがない等）

（安全・安⼼なまちづくり）送迎等
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